Tpeyroanble Yyucna, goporu n napbl

1. BusutnapaHbie maphl CKIabIBAIOT B BUIC

TpEeyroJibHUKA: B IEPBOM psay | map, Bo BTOpoM 2, B
TpeTheM 3 U T. A. (CM. puc.). 3anoTHUTE TAONUILY (CM. [lapos |I B 6
pHC.), TOKA3bIBAIONIYIO, CKOJIBKO BCETO HIAPOB
.. motpeOyeTcs 7S 3TOTO B 3aBUCUMOCTH OT KOJIMYECTBA PS/IOB.
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PsnoB 10

.. Onpepenenne. KoauuecTBo mapoB B TPEYTOIbHUKE U3 71 PSIJIOB HA30BEM 1-M Mpey20ibHbiM
yuciom u 006o3naunm T,,. Kak cymma apudmernueckoii mporpeccuu 7,=n(n+1)/2.

TpeyronpHBIC YHCIIa YaCTO BCTPEUAIOTCS TIPH TIOJICYETE CyMM, Yrciia pédep B rpade n KomudecTna map.

2. B xoponescTe : a) 5 ropoaos; 6) 10 ropomos. Kopoib moBenen COenMHNUTE KaXable JBa TOpoia OTASIbHON
Jnoporoil. CKoJIbKO JOpOT MPUAETCS MOCTPOUTH?

Pacmipoctpanennas ommOKa: BMECTO HYKHOTO TPEYTOJILHOTO Yncia OepyT cocenHee. nn He MOTYT MOHSTB,
HY)KHO JIU TPEYTOJIBHOE YHCIIO YIBOUTH — IMTyTAIOT CUTYalluu. UTOOBI HE CITyTaTh, IPOBEPHTE HA MAJIBIX.

3. a) Berperunuces 13 xynokHuKoB. Kax bl HaprcoBa 1o OJHOW KapHKaType Ha KaXJI0ro U3 OCTAJIBHBIX.
CKonbKO KapHuKaTyp ObLIO HApHCOBAHO?

0) Berperumucs 13 neBioB. Kakprii crien mo oHO#M mecHe Ty3TOM C KaKIbIM U3 OCTaIBHBIX. CKOJIBKO MIECEH
obu10 cieto?

B) Berpermmucs 13 tanmopos. Kaxnas rpynma u3 11 TaHmopoB BeicTynmia ¢ TaHneM. CKOJBKO TaHIEB OBLIO
II0Ka3aHO?

®opmyna. KomnuecTBo Heynopsoouennvix nap uz n oovekmos pasuo n(n-1)/2="7,,(ane T,).
briBaet ymoOHO pa3OuTh 0OBEKT Ha YACTH, KKIas U3 KOTOPBIX HaéT CBOE TPEYTrodbHOE YUCTIO.
4. TpeyroJIbHUK U3 CIIMYEK Pa30UT HAa TPEYTOJILHBIC KIETKU CO CTOPOHOH B OJIHY CITIUYKY (CM.

puc.). ray
FAVAVAVAVA

a) CKoJIbKO BCETo KJIeTOK?) Javavvanny

0) CKOJIBKO BCETO CITUYEK? JAVAVAVAVAVAVAVAY

TpeyronbHbie Yucia KOMOMHUPYIOTCS M C TAOIHLIAMH.

5. B pectopane roToBsT KymaHss U3 peiobl. Kaxmoe Kylanbe JenaoT U3 IByX BUAOB PhIO U T00aBISIOT /1Ba BHA
coyca. CeronHs y nmoBapa ecTb 6 BUIOB PbIOBI U MATh BUAOB cOyca. CKOJBKO Pa3sHbIX OIIOA U3 PHIOBI MOXKET
[IPUTOTOBHUTH NIOBAp?

3a4éTHble 3agaumn

TU1. Y CKOIBKUX ABY3HAYHBIX YUCET CyMMa Iudp IBy3HAUYHA?
TU2. B xokkeiiHOM TypHUpPE Kaxaas u3 12 KOMaH/I-y4yacTHUI] ChIFpalia 0 OMHOMY pa3y ¢ KaXKIou Ipyroi.
a) CKoJIBKO BCETO MaTdel ChIrpaHo?
0) Komannam maBanm o 2 ovka 3a modexy B Marde, 1o 1 ouky 3a Hu9bio u 0 3a mopaxenue. Halioqure cymmy
OYKOB, HAOpaHHBIX BCEMH KOMaHJaMHU.
TU3. Cronbko auaronaneir y 17-yronpHuka?
TU4* Y cronbkux 10-3Ha4HBIX YKcen cymma nudp paBHa a) 3; 6) 88?
TUS. Kneruarslil npsMoyronbHUK [T MOXKHO 10 rpaHuIIaM KJIIETOK pa3pe3arh Ha 20 IpsIMOYTOJbHBIX YacTel
passoit wiomaan. CTopoHa KISTKH paBHa 1.
a) Kakosa HanMenbIas miomass 117
0) Moxert i nepumetp I1 ObITH MeHbLIE 627
TU6*. CrompknuMu criocobaMu MOXKHO u3 MHOXKecTBa {1, 2, 3, ..., 20} BeIOparh HAOOP U3 ABYX WM Oojee
nocnenoBatenbHbIX uncen? ([lpumepsl: camo MHOKeECTBO, {3, 4}, {9, 10, 11}, {10, 11, ..., 20})
TY7*. Ckonbko pernennii umeet pedyc II<P<U<JI<Y<M<A<A, rie pasHsiMu GyKkBaMu 0603HAYEHBI Pa3HbIC
udpeI?

OmtaitH-Kpy»xoK 6 kiacca, 5 anpens 2025 1, http://www.ashap.info/Uroki/Mmoln/2024-25/index.html


http://www.ashap.info/Uroki/Mmoln/2024-25/index.html

	Треугольные числа, дороги и пары
	Зачётные задачи

